

# コミュニティ協議会通信

~No.2~

五十嵐小学校区

コミュニティ協議会

会長代行 小林 勇

平成21年3月10日

春光天地に満ちる季節となりました。皆様におかれましては益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。平素、コミ協にご理解とご協力いただき感謝申し上げます。



## 報告

### 第6回 役員会 開催された

H.21年 2月21日(土)9:30~

\*議事録別紙にて

### 自治協議会報告

H.21年 2月25日(水)に開催された区自治協議会の概略を、別紙にて報告。年度末を迎えて委員交代などで審議が少なく、2年間の協議会の『成果』『課題』に対して各委員のアンケートなどが発表された。

### 防災部会 図上訓練実施

H.21年 2月21日(土)13:30~ コミュニティハウスで各自治会担当者が集まって防災図上訓練が実施されました。

## お知らせ

『コミ協だより』発刊 ~

大変遅くなりましたが、『コミ協だより』第3号の編集が完了。近日中にお届けいたします。今号は、全戸に配布します。お手数をおかけしますが、ご協力お願い致します。

## 募集!!

### 事務局幹事 1名

待望の事務局長の就任に伴い、活発に活動を行っていきたいと思います。

そこで、現在事務局幹事1名で頑張っておりますが、作業繁忙によりさらに1名の募集を致します。

(内容)\*毎週土曜日午前中、コミハウスで打ち合わせ \*文章の作成整理 \*役員間の連絡  
\*会計処理・・・作業の大部分は在宅作業です。\*できればパソコン・E-mail できる方

(手当) 9万円/年 予定

(応募希望者・お問い合わせ) 事務局まで ☎ 260-6600(阿部)

## 3月の予定

👉 第7回 役員会 開催予定・・・H.21年3月29日(日)9:30~ 五十嵐コミハウス

# 平成20年度 第6回 役員会議事録

【日時】 平成21年 2月21日(土) 9:30～

【会場】 五十嵐コミュニティハウス 会議室

【出席者】 小林会長代行・寺山副会長・羽下副会長・阿部事務局長・池野部会長・福田部会長・松瀬部会長・宗村部会長・西田部会長・秋山会計・西区役所(江戸係長) **11名**

(司会) 阿部事務局長

I. 挨拶 ～小林会長代行～

II. 議事

## 1. 最終規約改正案の審議

～小林会長代行～  
先日の第2回自治会長会で、質疑があったが概ね了解していただき、規約改正を次期総会に提出することに決定する。

## 2. 運営内規の変更について

～寺山副会長～  
➤ 会計・秋山について、今年度11月までの7カ月間、事務局長の不在により事務関係を兼務してきたことに伴い、報酬について以下の通り変更する。 **承認を得る。**

(変更)

### 2・役員等報酬

役員等の報酬は、次の通りとする。

(1) 会長 **50,000円**

(2) 副会長 **20,000円**

(3) 部会長 **15,000円**

(4) 事務局長 **50,000円**

(5) 幹事 **90,000円** (会計、庶務担当)

(6) 監事 **5,000円**

### ➤ 交通費について

当コミ協の代表として出席する、各種会議・講習会等や、部会等の事業活動・調査活動に伴う交通費の支弁を行うので、請求書を出していただきたい。

## 3. 事務局の編成について

～阿部事務局長～  
今年度当初、事務局員と広報誌のお手伝いとして4名の方に名乗り出ただいていたが、こちらからのアプローチがなかった為、その方々には大変申し訳ないことをした。

➤ あらためて募集を行い、構成したいがいかがか。

《意見》

(寺山副会長) 幹事をもう1名募集決定した方がよいのではないかと。

↳ 規約上、2名となっている。

(松瀬部会長) 事務局員を募集し、その中から幹事を1名選出してはどうか。

その場合の応募方法

- ① 自治会長へ申し込み
- ② 当コミ協へ封書で直接申し込み

・(寺山副会長) 事務局常設の見通しが立たない現在、事務局員の必要性がないのでは。  
《結論》

幹事1名を募集する。 募集方法として“コミュニティ協議会 通信”に掲載する。  
掲載内容については、三役に一任することとする。

※ 事務局の設置について ~小林会長代行~  
五十嵐コミュニティハウス内に事務局の常設が理想的だが…  
(江戸係長) 他地域には、コミ協がコミハウスを管理運営しているところがある。  
(小林会長代行) 五十嵐コミハウスは、真砂との共有施設である為難しい。しかし、事務局設置について模索していきたい。

#### 4. 西区自治協議会委員の承認について ~寺山副会長~

区より 21年度の自治協議会委員選出の依頼がある。  
(小林会長代行) 寺山副会長に継続していただく方向でいかがか。  
→ 委員に寺山氏を推薦することで了承。

#### 5. 会計の予算中間報告 ~秋山会計~

・地域活動費補助金 … 200,000円 予定  
・古紙行政収集地域活動支援金 … 350,000円弱 予定  
・事務管理費、事業費などの内訳の説明  
《意見》  
事務所開設基金として積み立てをしたらどうか。 → 検討したい。

#### 6. “コミュニティだより” 概要の説明 ~阿部事務局長~

3月初旬に発行予定の“コミュニティだより ~砂丘~”の試し刷りができた。内容は、今まで発行してきたものとはだいぶ変わっていると思う。コミ協を周知していくためのきりかけとなれば、と考える。その為、今回は全世帯に配布する。単回覧版で『1部ずつお取り下さい』と回しても、とらない世帯が非常に多いのが現状である。  
(事務局としては) → 各自治会、各班の班長さんにお手数をお掛けするが、全戸に直接配布をお願いしたい、と考えている。

#### 7. 各部会報告

【文化・スポーツ部会】~羽下部会長~

・以前の役員会で出された質問…コスポの利用料金の低額化について  
→ コスポ主催であれば、無料で利用可能な方向でコスポ側と協議中。

【生活環境部会】~寺山部会長~

【交通安全部会】~福田部会長~

・昨日(2/20) 部会を開催した。  
負担金の違いなどの問題はありますが、統合に向けて準備委員会を設置し、協議していきたい。

【福祉活動部会】~池野部会長~

・2/7 “ふれあい懇談会” 実施した。 → 民生・児童委員、自治会長、福祉団体との話し合いを通してより連携を深めた。

- ・ 清水フードセンター(寺尾店)跡に、社協の在宅支援センター・訪問介護ステーションなどが開設予定。

【防犯部会】～西田部会長～

- ・ 2/15 “振り込め詐欺 ローラー作戦” 西田部会長出席。
  - ↳ (訪問時に聴取)“振り込め詐欺“の電話がかかってきた世帯・・・3～4軒。  
社会問題にもなっているので、広報誌などで注意を呼び掛けたい、と考える。

【防火・防災部会】～宗村部会長～

- ・ 本日(2/21)午後より“防災図上訓練”開催予定。

【青少年健全育成部会】～松瀬部会長～

特になし

## 8. その他

- ・ 地図作成について ～寺山副会長～  
業者に依頼し、作成中。
  - ↳ 必要な目的によって拡大できるので、いろいろな活動に利用可能となる。

❖ 次回予定 … 3 月 29日 (日) 9 : 30 ～

# 自治協議会報告

第10回の概略報告（平成21年2月25日開催）

- ・ゴミ処理手数料還元市民委員会報告がありました。

ごみ有料化に伴う今年度の還元額予測は 366百万円の予定です。

内地域活動支援事業補助金は現在 112件の申請

内西区申請の件数は全市の1/4を数えています。

来年度も各自治会で工夫をして申請してください。

不明な点は当事務局に問い合わせして下さい、出来るだけお手伝いをいたします。

- ・西区地域福祉計画の策定結果報告

作成に当たり当五十嵐小学校区コミュニティ協議会でも3回の会合で検討されて報告書が完成しました。

今後当コミュニティ協議会でも実施プラン作成に移行して行く事になります、来年度ご協力をお願いします。

- ・21年度自治協議会委員の新しい構成が発表されました。

31名中11名が新しく委員に就任予定、コミュニティ協議会関係は6名が変更  
長老の柳澤氏も委員を副会長に移行されました。

- ・21年度西区の予算と組織改編についての報告

歳出の概要は以下に示します。 単位百万円です

総務費 241の増

民生費 3の増

土木費 148の増 緑と森運動公園建設に着手(1,325)

教育費 19の増

内容については不明です、土木費が増ですが公園の野球場建設が大部分で生活に直結する予算については後で調べてお知らせします。

組織改正について

政策企画課 地域課に名称変更

健康福祉課の保護係が第一と第二係となる

保健予防課係と健康増進係が合併 健康増進係となる

建設課に 維持係（市道、公園）を新設

- ・西区社会福祉協議会が4月より旧清水フードセンター跡地に移動する事になりました。
- ・各委員が2年間の成果と課題を報告していましたが、バラバラで今後集約されて報告します。

これからも協議会の内容を出来るだけ報告させて頂き、皆さんの意見を取り入れるよう努めます。